

THERAPEUTIC O'PRECARE

Always Preventive Oral Care

O'PRECARE

O'(always)

Cercetare în sănătatea orală

Preventive

Prevenție înainte de tratament

Oral Care

Îngrijire orală completă

Pastă de dinți HU-EN O'precare

Noua gamă inovatoare de igienă orală, O'Precare, dezvoltată de experți în stomatologie, ce utilizează ingrediente naturale, selectate pentru a preveni în mod eficient afecțiunile dentare, postoperatorii, parodontale și pentru a asigura sănătatea și igiena cavității orale.

- ✓ Conține ingrediente naturale
- ✓ Protejează și igienizează zona implanturilor dentare
- ✓ Previne apariția cariilor
- ✓ Elimină respirația urât mirositoare
- ✓ Îndepărtează eficient placa bacteriană
- ✓ Previne gingivita și afecțiunile parodontale

Periuță de dinți HU-EN O'precare

Periuța de dinți manuală O'Precare, cu peri moi, asigură un periaj delicat al gingiilor și o curățare eficientă a zonei implanturilor dentare.



Pastă de dinți HU-EN O'precare

Gramaj: 100g



Pasta de dinți O'Precare, hipoalergenică, fără fluor, cu abrazivitate scăzută (40~50), protejează gingia postoperatorie și minimizează deteriorarea coroanei implantului. Conține collagen (ce are efect regenerativ asupra gingiilor, asigură procese metabolice, reface mucoasele, întărește vasele de sânge și reduce sângerarea) ulei de mentă, xilitol și iasomie, care conferă o senzație de revigorare, diminuând halitoza.

Previne afecțiunile și inflamațiile gingivale și parodontale, prin conținutul de ceai verde și propolis, acetat de tocoferol, clorhidrat de piridoxină, extract de centella asiatică și ulei de mastic. Nu face spumă, nu usucă gura și are consistența unui gel de igienizare, astfel încât pătrunde ușor în perii periutei și se aplică uniform pe toți dinții, pentru o îndepărtare completă a plăcii bacteriene.



Periuță de dinți HU-EN O'precare

Periuța de dinți O'Precare cu perii moi și vârful tetra are rolul de a menține pasta de dinți pe toată durata periajului, ce permite accesul în spațiul interdental, îndepărtând astfel placa bacteriană. Datorită periiilor moi, aceasta este recomandată pentru periajul pre și postoperator, prevenind iritațiile gingivale. Mânerul cu design ergonomic oferă o prindere confortabilă pentru un periaj eficient. Capul periutei este prevăzut cu un capac de protecție din plastic transparent, pentru o igienă optimă.

Apă de gură O'precare

Cutia conține: 15 pliculețe x 11 ml



Apa de gură O'Precare cu fluor scăzut (90,5 ppm), aromă de cireșe și mentă, este recomandată pentru utilizare după proceduri dentare postoperatorii sau după periaj, asigurând o igienă orală completă. Fără parabeni și non-alcoolică, aceasta împropătează respirația, fără a crea senzația de uscăciune a gurii, combate placa dentobacteriană și protejează sănătatea dinților și a gingiilor.

Apa de gură conține: extract de ceai verde și lemn dulce, chitosan (citrină) și xilitol (îndulcitor din coji de porumb), cu rol antibacterian și antimicrobian, pentru prevenirea cariilor dentare. Ambalajul stick, de unică folosință, îl face ideal pentru o singură utilizare, este igienic și ușor de transportat.